

# Часть 1 — Lurkmore

[← обратно к статье «Копипаста:Политика»](#)

## Башни близнецы

Анон, ты только представь! На свете есть люди, которые всерьез верят, что кучка немытых арабов, несколько недель обучавшаяся полетам на легких самолетах, смогла с помощью канцелярских ножей (!) проникнуть в кабину к пилотам Боингов (КАК?!), сесть за штурвал и точнехонько, совершенно беспрепятственно, попасть одними из самых сложных в управлении транспортных средств в мире в здания! Да так попасть, что абсолютно нет обломков, самолеты входят в здания полностью, что даже хвосты не отваливаются! И якобы пожар на двух этажах из-за керосина, которой все еще остался на доньшке в пустых баках, смог вызвать обрушение целых небоскребов, построенных видимо первокурсниками! Вот так чудо! При чем пожар смог плавить металлические балки, зато ему похуй на паспорт ослоеба-террориста, который целехонький нашли на месте разрушенного здания словно в доказательство чьи это проделки. Зато им абсолютно похуй, что рядом упала еще одно, третье здание. Как жить в таком мире среди дремучего невежества, анон? Инб4: в /zog

## Собирательный образ /ро-рашника

Привет. Я типичный /ро-рашник. У меня отсутствует критическое мышление, и я сильно уязвим к информации и медиавирусам, навязываемым мне СМИ. Поэтому, пожалуйста, позаботьтесь обо мне и моей системе ценностей, программируя моё сознание психологическими манипуляциями, с помощью принципа "спирали молчания" и неоднократного повторения информации, для создания чётких ассоциаций у меня в голове. Я хочу лучше знать дискурс. Пока что я только умею делать +15. Пожалуйста, обработайте, обработайте меня полностью. Типичный /ро-рашник.

## Свобода

В целом, понятие свободы — миф. Существует масса определений слова freedom, заангажированных в тот или иной политический вектор, порочащих и возвеличивающих, а главное — конструктивных и не очень. Так вот, одно из конструктивных определений: Свобода — это не когда ты делаешь то, что хочешь, а тогда, когда ты НЕ делаешь того, чего НЕ хочешь. Запомни это определение, анон.

## Демократия

Люди — разумны. Но стоит им собраться в кучу, как они превращаются в стадо, где правят наиболее массовые и потому самые примитивные и низменные настроения, а несогласных или неподатливых просто отстреливают. Вот она — скрытая сущность демократии. Цель демократии в победе большинства, но в этом же и ее главная слабость.

Демократия — это идеалистичная идея о том, что большинством голосов можно принять наиболее правильное решение, неизбежно разбивается о скалы суровой реальности: статистическое большинство — это «кухарки», которых на пушечный выстрел нельзя подпускать к каким бы то ни было рычагам управления. И, наоборот, — самые выдающиеся члены сообщества, к которым и следовало бы прислушиваться, оказываются, как минимум, в меньшинстве, а, как правило, — посаженными на кол.

Хорошо, когда совет директоров огромной корпорации решает спорные вопросы общим голосованием — большинство голосов разумных людей побеждает и определяет следующий разумный стратегический шаг. Или еще лучше вспомнить круглый стол короля Артура с аналогичным принципом принятия решений, где самые достойные из достойных принимают лучшее из возможных решений.

Но стоит попытаться раздвинуть этот принцип на широкие массы и дать право голоса каждому дееспособному пассажиру, и корабль тут же пойдет на дно. Каким образом подчиненный — тот человек, который не дорос еще до того, чтобы участвовать в принятии стратегических решений, — может судить о правильности или неправильности выбора, перед которым стоит его руководитель? Что это за наивная фантазия, будто народ способен на разумное самоопределение? Высказать мнение — да, способен каждый, но высказать разумное мнение... много ли Вы знаете людей, способных видеть дальше своего носа?

А много Вы знаете тех, кому вы бы доверили выбирать «за вас»? Готовы ли вы вручить свою судьбу мнению «большинства» своих знакомых? Если нет, то вот он ваш предел веры в демократию. Президента должно выбирать большинство, а как вам проживать свою собственную жизнь, вы уж лучше как-нибудь сами определитесь, да? Точно так же и каждый из этих ваших знакомых не доверил бы вам решать за них. И где же тут вера в демократию? Защита демократии — это только политический рычаг, а не то, в чем действительно нуждается каждый индивидуум.

Представьте себе детский сад, где детей начали бы спрашивать, как их воспитывать и чем их кормить? Очевидно, что ребенок не способен видеть общей картины, и, не понимая этого, он потребует больше игрушек, больше сладкого, а воспитателей — на мыло. Или представьте, что какая-нибудь корпорация устроит плебисцит среди своих многочисленных сотрудников по вопросам управления активами и стратегического планирования... на следующий же день у конкурентов будет большой праздник с танцами на костях поверженного противника.

То есть, даже в относительно простых и узких сферах мы не доверяем и никогда не доверим руководство мнению большинства, но на государственном уровне, где ставки куда выше, именно на демократию мы и уповаем. Фактически, мы верим, что достижение возраста юридической дееспособности обеспечивает достижение достаточного уровня разумности и осведомленности, чтобы принимать решения государственного масштаба. Это, простите, полный... абзац.

## Выборы и демократия

Выборы в условиях демократии – это величайший обман, ширма, как и сама демократия. Идея демократии сама по себе неплоха, как и идея коммунизма, как и почти любая другая идея. А в реальности это не работает, как задумывалось. Но это как посмотреть. С точки зрения верхов – это ещё как работает. Что такое демократия? Демократия – это власть народа. О чем тут можно говорить? Народ никогда, нигде и ничего не решает, ему предоставляют лишь иллюзию выбора "своих представителей", которые во всех "демократических" странах являются представителями не народа, а бизнес-элит, отправившихся в политику чтобы лоббировать собственные коммерческие интересы. Вот и выходит, что граждане делегируют решение проблем общества политикам, которые заинтересованы совсем в другом. Что бы они не говорили, у политиков другие приоритеты. Не нужно забывать, что профессиональные политики — это всегда профессиональные обманщики, мошенники. Голосуя за них, граждане наделяют политиков властью, которая позволяет властителям эксплуатировать народ в своих интересах. Что бы мы не говорили о демократических свободах, большая часть людей влачит нищенское существование, и не может позволить себе блага цивилизации, а некоторые влачат свое существование за чертой бедности, умудряясь при это наплодить ещё больше нищеты, дав полубольное потомство, и затем уйти в небытие. Очевидно, что на нынешний момент мы имеем тупиковую модель развития общества.

## Неофеодализм и крипторабство

В последнее время все чаще стал задумываться над тем, что мы живем в эпоху рабского строя и неофеодализма. Кто такой раб в древнем мире? Это человек, который за работу получал скудную еду, посредственное жилье в каком — нибудь хлеву, лохмотья вместо одежды, его постоянно пиздят и он очень забитое существо. Кто такой среднестатистический работник в России? Это человек, который работает за зарплату, которую хватает на омерзительное хрючево, сдобренное усилителями вкуса и консервантами, он живет в тесной квартире в аварийном доме, вокруг его дома говно и грязь, одевается он в китайские шмотки омерзительного качества, каждый день боится, что его уволят. Чем его положение лучше положения раба? Казалось бы, работник работает за деньги, а не за ништяки, как раб. Но этих денег хватает ровно на столько, чтобы его качество жизни было не намного лучше, чем у раба. Денег работнику платят столько, что их всегда хватает чуть меньше, чем на месяц и работник вынужден работать всю жизнь на униженных условиях в нищете. При этом 90 процентов имущества, капиталов и средств производства принадлежит 3% населения, неофеодалам XXI века, которые набирают холопов пачками, чтоб те работали на них. Капитализм — это крипторабство, или мне показалось?

## Манифест

Колония – государство лишённое политической, экономической и духовной самостоятельности.

Главная цель колониального захвата – земля с её коренным населением и природными богатствами, ограбление и разграбление коих есть основной источник наживы и единственный способ существования островных разбойников. На завоёванных территориях всегда имеется дешёвое сырьё, дешёвая земля и дешёвая рабочая сила которая обеспечивается хронической безработицей, общей нищетой народных масс, а так же возможностью широкого применения принудительного труда, в том числе женского и детского.

Колониальная политика или искусство порабощения как система политического подчинения, экономической эксплуатации и идеологического подавления из века в век постепенно оттачивается и совершенствуется.

Политическое подчинение – подчинение народа не своей а чужой воле, достигается войной или подкупом знати, в последнем случае рыба гниёт с головы. С тех пор как в эти головы вошли в моду рассредоточив власть в одних руках монархов, генеральных секретарей и президентов, всегда существует риск что кто то из последующих окажется либо эгоистом, либо глупым, либо слабым, либо сексуальным извращенцем.

Далее, разделяй и властвуй. Путём поддерживания продавшейся знати и созданного эксплуататорского класса в качестве опоры, общество дробится до бесконечности на разнообразнейшие касты, классы, нации, политические течения и так далее, а земля – на отдельные политико административные районы с собственными органами управления. Тем самым ликвидируется единый народ как главная противоборствующая сила. Заключённые в рамки международных анти-народных колониальных законов, он становится бесправным, безгласным и беззащитным.

В экономической эксплуатации, наряду с прямым грабежом, налогообложением и другими финансовыми поборами, большую роль играет колониальная торговля.

Эта торговля рабами от официального чёрного рынка перешедшая к криминальному. В колониальных странах всегда высокий процент похищения детей, исчезновения молодых людей, выезд женского населения зарубеж под любыми предлогами.

Это преобладание природных ресурсов в экспорте и широкого ассортимента промышленных товаров в импорте, сбыт по высоким ценам низкосортных изделий и продуктов.

Это рост колониальных банков, которые являясь филиалами или специальными институтами иностранных государств, расширяют вывоз капитала и помогают выкачивать дефицитное сырьё. Одна только Англия на 1914 год на захваченных территориях в 9 миллионов квадратных километров с населением 146.6 миллионов человек имела 40 колониальных банков и шесть с половиной тысяч отделений.

Это полное господство иностранного капитала, беспошлинный ввоз товара, отток огромных природных и культурных ценностей без возмещения как следствие гибели ремёсел, торможения общественно-экономического прогресса, и превращения страны сначала в рынок сбыта, а затем в сырьевой придаток.

Без идеологического подавления или духовного порабощения вечное существование колониального режима невозможно. Общество сильных и равных всегда помнит как жило, видит как живёт и знает как должно жить, обрекая колониальную власть на постоянный страх перед расплатой и на пожизненное содержание наёмной армии.

Гораздо выгоднее извратить человеческую природу, подменив человеческие качества животными инстинктами с детства, воспитать преспособленных к рабским условиям, эгоистичных, трусливых, терпеливых, смиренных, безропотных и покорных существ с примитивным образом мышления. Взрощённое во тьме незнания и разврата, они явятся необходимым стратегическим сырьём и пушечным мясом.

Осуществляется во-первых физической расправой, террором против неподкупных и неугодных носителей коренной идеи, мыслителей, народных поэтов и политических деятелей дабы не смущали и не волновали общественные умы.

Во-вторых – обманом, навязыванием чужеземной идеологии, чуждого вероисповедания, чуждого образа жизни, выкорчёвыванием, замалчиванием и высмеиванием исконной культуры прежнего порядка и существовавшего строя, искоренением или искажением истории.

Современные средства массовой информации позволяют одновременно одурачивать миллионы людей, формируя общественное мнение, зомбируя сплошной негативной информацией, выдвывая из людей скотов.

Стадо, оставляя хищнику жертву, бежит дальше, выказывая непотворение злу. Животные проводят всю жизнь в каждодневном добывании пищи не пытаясь изменить как свою так и жизнь своего потомства. Не владея смысловым разговором, они не могут передавать свой жизненный опыт детям и поэтому не имеют развития.

В итоге, колониальная политика ведёт к разорению, обнищанию, уменьшению и вырождению целых народов.

Полностью истреблено население Южной Америки – майя, и Австралии – аборигены, полностью попали в рабство негры Африки, и в резервации индейцы Северной Америки. Долго боролись и борются за свою независимость все народы Азии, приплюсуйте сюда судьбы многочисленных островных племён мирового океана и картина получится наиболее полной.

Редкая земля не подвергалась захвату и не один отставший в развитии народ не избежал насилия.

Уничтожены и разграблены древнейшие культуры чёрных в Африке, коричневых в Австралии, красных в Америке.

В Евразии белые, жёлты и семиты росли вместе на одном континенте, где дополнив друг друга, достигли наибольшего развития не явившись мальчишками для битвы. Но и они если не поддавались силе, в конце концов поддавались обману. прозрев и оказав сопротивление, подвергались обману новому, более изощрённому, всё дальше отдаляясь от своих исконных корней, от своей настоящей жизни. Например только в западной Европе узаконенная инквизиция просуществовала 700 лет.

На сегодня осталось последнее – земля способна ещё какое то время прокормить эту загневающую островную цивилизацию.

— © «Манифест», Эдмонд Гамильтон.

## У тебя нет ничего

Привет, оборванец! Да-да, ты, в серых лохмотьях на избитом теле; ты, с погасшими глазами! Ты – нищий! Понимаешь? У тебя ничего нет, ты в курсе? Что ты крутишь пальцем у виска? Этот палец тебе не принадлежит. Минимум девять часов ежедневно ты тыкаешь им по клавиатуре компьютера, мобильника и селектора, заставляя шевелиться других таких же рабов, как и ты сам; ты держишь в нём ручку, тупо тратя чернила на бумагу, и делаешь это только затем, чтобы через пару дней взять эту же бумагу и, воровато оглядываясь, опустить её в измельчитель. Ты покупаешь четыре тонны металла и пластика на колёсах – только затем, чтобы дорога становилась на два часа длиннее и во много раз дороже. А как ты хотел? Ведь твою колымагу делали такие же жадные нищелюбы, как и ты сам, и теперь будь добр работай на запчасти, которые всё равно через месяц полетят к чёртовой матери, на разбавленный бензин, который рано или поздно убьёт твой тарантас вернее любой аварии, на тяжёлую аллергию, уродства и деградацию всех окружающих! Я не знаю, зачем ты это делаешь. Может быть, тебе просто мерзко осознавать, кем ты стал, и ты стараешься, чтобы все такими были? Ты жрёшь "бизнес-ланчи" в вонючих забегаловках (а может быть, тебе их приносят прямо на место твоей работы) и гробишь свой желудок, ты насилуешь своё тело, не давая ему спать больше четырёх часов в сутки, и тебе невдомёк, что у тела хорошая память на зло, и оно ответит тебе, обязательно ответит – инфарктами, ишемией, нарушением обмена веществ, которое повлечёт за собой ожирение, гастритом, язвой; твои собственные нервы, лишённые практически всего необходимого и вынужденные восемнадцать часов в сутки работать на пределе возможностей, начнут убивать тебя, в отвращении расставаясь с нищим хозяином, не способным обеспечить собственным клеткам сносного существования.

Что? Говоришь, это приносит тебе доход? Вот эти бумажки с цифрами? Ты покупаешь на эти бумажки автомобиль, который начинает не хуже тебя самого сосать эти бумажки, ничего не давая взамен. Ты покупаешь роскошную квартиру, в которой живёшь четыре часа в день и немного – по выходным, когда отключаешься, не в силах продолжать свою бесконечную гонку по кругу; ведь в этой квартире не живёт твоя любимая женщина – ты разучился любить, ты умеешь только продавать и покупать, и самка, живущая в твоих комнатах, просто куплена, как и всё, что тебя окружает. Её ребёнок – не твой, даже если именно ты пыхтел на ней, тщась выдавить из обессиленного тела остатки сил, и не замечал отвращения, с которым она думает о тебе в этот момент. Ты разбрасываешь купюры в крутых ночных клубах, где бесплодно пытаешься "оторваться", убежать от опостылевшей действительности – но она не отпустит своего раба так просто, и ты проснёшься с жуткой головной болью, и всё начнётся сначала, так же, как и всегда. Твой погонщик снова взмахнёт кнутом, ткнёт тебя в зад стимулом, и ты пойдёшь вперёд, а когда отдохнешь – тебя заменят, как заржавевший винтик в механизме. Ты – нищий. У тебя нет детей – они есть только у твоей самки. У тебя нет любимой женщины – только дырка с ногами, которую ты купил. У тебя нет успеха и признания – только подобострастие и фальшивые улыбки, которые, едва ты отвернёшься, сменяются омерзением и злобой. У тебя нет даже времени. Что ещё у тебя есть, человек в костюме и галстук? Что?.. Я тоже не знаю. Чао.

## Бесквартирья тред

Черная зависть. Чернее, чем обуглившийся негр. Она гложет меня, потому что я знаю, что у меня никогда не будет своей квартиры. Что мне всю жизнь снимать углы: когда финансово хуёво – "койко-месты" и комнатухи, когда пиздато – аж квартиры в спальных районах. Но накопить или даже податься в ипотечное рабство не получится. Периодически натыкаюсь на треды, где очередной корзиноид жалуется на неудобные позы, в которых его имеет жизнь. Чаще он сидит на шее у матушки. Но много так же и обладателей собственных сычевальн. И пердак мой полыхает словно факел Прометея. СССРУКА! Как же ты не понимаешь, какое это счастье – иметь своё жильё! Когда всегда есть, куда прийти. Как это прекрасно, когда ты можешь послать на три хуя начальство и свалить с работы, просто потому, что она тебе надоела. Ты идешь домой. Ты можешь там пинать хуи. Устроить наркопритон или открыть клуб любителей ебли бритыми кактусами. Ты свободен. А над головами нас, бесквартирных опущенцев, висит дамоклов меч квартирной платы. И требовать его будет не абстрактное жэкэха через три года, а ежемесячно, и вполне реальная тётя-хозяйка, которой до пизды наши трудности. От бомжей, таким образом, нас отдаляет лишь маленький шагок. Уволили? Заболел серьезно? Выкручивайся сам, бесквартирный уёбок.

## Как тут жить?

Один я замечаю, что жизнь она куда-то уходит? Она становится все более странной, даже ебанутой. Малолетки не просто тупые, а супер-тупые. Взрослые вообще квинтэссенция тупости. Не шучу, очень часто сталкиваюсь со "взрослыми", которые намного тупее детей. Кругом все меняется с такой скоростью, что я уже жалею о том, что ржал над мамкой, обучая ее пользоваться компьютером. Завтра проснешься, а все вокруг уже не то. Госдума принимает законы один за другим. Внезапно окажешься каким-нибудь врагом народа, а ты даже не в курсе что ты им являешься. Мир меняется. Причем не так, как он менялся раньше. Скорость изменений потрясает. Взять к примеру ОС. Сейчас уже каждый год новые выходят. Не успеешь обновить, как уже она теряет актуальность. Автомобили, телефоны, телевизоры и любую технику делают на 3-4 года, чтобы ты побежал за новой. К этому миру становится все тяжелее привыкнуть. Очень сильно стал ощущать все это говно за последние 2 годика. Как только ты привыкаешь ебашит кризис. Новые законы, новые курсы валют, новые модели машин, техники. Ты уже неактуален. Бредовые идеи правят балом. Сейчас уже не отличишь вброс от реальной новости, как сказал Гейдар Джемаль. Лысый муслик оказался чертовски прав. Если раньше поверить в то, что молодежь могла собраться на квартире, а утром была сожжена с пятью отрезанными бошками, было невозможно, то сейчас этому никто не удивится. Мир разивается бешеными темпами, но жить становится просто невозможно. Квартиры стоят миллионы, нормальная машина минимум 1,5-2 миллиона. Ипотека под какие-то ебучие проценты. Причем выдают ее только тем, у кого доходы в три раза выше средней зарплаты по стране. А как тут жить-то? Причем это не только про Россию. Практически все 16 советских республик кроме балтийских. Везде жизнь парализована. Миграция на запад невозможна. Там куча припонов. Что и говорить, если негры и арабы туда на лодках добираются и остаются навсегда, а нас туда никогда не пустят. Только посмотреть разве что. То есть, если у тебя тут нет денег, бизнеса, или каких-то завязок типа родственников или брака, то тебя не пустят жить в цивилизацию. По крайней мере, я так слышал. А как жить тут? Вот вопрос сегодня. Самый актуальный и злободневный вопрос. Как вы приспосабливаетесь? Как вы покупаете недвижимость? Как вы собираетесь устраивать свою жизнь?

## Живые трупы

Анон, хочу у тебя спросить? Тебе не кажется, что ты живешь в говне? То, что я вижу вокруг говорит мне о том, что наши жизни ватанов близки к завершению своего пути. Я говорю сейчас о живых трупах. Мы уже ими стали. На самом деле не лучшая идея писать все это здесь, ведь этот ресурс уже не для молодых и шутливых, но у меня нет друзей, поэтому писать больше мне негде. Да и что я теряю? У меня нет ничего. Задумайся анон, посмотри вокруг, мы рабы. Рабы иллюзий, пороков, слабостей, которые нам навязывает система, дабы заковать нас всех в цепи. Наши женщины шлюхи, они используют свою материнскую силу и здоровье для удовлетворения скотских желаний. Отдаются не тем, кому хотят, а тем, у кого есть деньги и власть — таким же падшим людям, а потом остаток жизни молятся на размалёванные дощечки, чтобы какой-то б-г вернул им утраченную возможность жить. Мы рождены грязными людьми и сами неспособны оставить потомство, потому что нет ни условий, ни возможностей достойно воспитать его. Дошло до того, что нам выгоднее принять ТНН, чайлдфри и прочие идеи, которые говорят лишь о том, что ты безродный раб. Каждый день мы остервенело дёргаем свои писки перед экранами комьютеров, прекрасно зная, что от этого не родятся дети, которыми мы будем гордиться и которым мы будем радоваться. Мы не можем себе позволить даже отношения с девушкой, не то что детей. Мы знаем, что здесь они не проживут достойную жизнь. Мы жрём говно. День за днём жрём говно. Мы с детства не пробовали нормальной еды. Мясо выращенное из животных-рабов, таких-же как мы, всю жизнь проведших в своей клетке, в пределах дозволенного ему системой. Животные питающиеся говном, кормят нас. Мы пьём воду, которая уже миллион раз была выпита и выведена с фекалиями и мочёй в городскую канализацию. Мы с детства в плену иллюзий, мы дураки, которые передают их друг-другу, из поколение в поколение. Мы носим лохмотья. Живем в унылых бетонных коробках. Нас окружает грязь и мусор. При этом мы слышим от хозяев, что всё будет хорошо, что всё будет. Наш разум отравлен непрекращающимся враньем. Рано или поздно мы к этому привыкаем и начинаем воспринимать, как должное. Лживая история, лживая наука и лживые кумиры - вот наша участь. Система разрушения и угнетения всего живого. Вся суть которой извращение первичного умысла, эксплуатация другого и насмешка над правдой, над жизнью. Неужели никто не видит, что это путь в никуда? Ежесекундно ты отдаёшь энергию тому, кто выращивает тебя как свинью на убой. Ты всего лишь элемент пищевой цепочки, в системе, цель которой состоит в уничтожении всего, до чего она сможет дотянуться, ради кучки ЧСВ-шнудых мудаков. Ты живой труп. Всего лишь батарейка, не человек.

## Беспробудная тьма

Анон, тебе надо понять что ты живёшь в стране, где каждый третий сидит, а каждый четвёртый готовится сесть - они и не против. В стране, где возносятся и воспеваются бандиты. Если ты выходишь на улицу, то будь готов на ровном месте получить пизды, а если рискнешь дать отпор, то будь готов получить розочкой в лицо, ножом/отвёрткой в живот, кирпичом по голове. Пойми эти животные готовы идти до конца, потому что они просто животные не думающие о последствиях, у них в головах одно понимание "мне хорошо - заебись, мне плохо - в этом кто-то виноват и этот кто-то - ты". Сядет он в тюрьму из-за того, что убил тебя или кого-то еще за 50 рублей, - не важно. Он будет всю жизнь ненавидеть "несправедливый" закон, который лишил "свободы" к успеху идущего пацана воли. На самом деле это страшно. А когда тебя не станет, то мало что изменится, никто о тебе не вспомнит. Даже ебанутые родители скажут, что сам виноват - Нечо где попало ходить. Ватный мир - это беспробудная тьма, где нет жизни. Рожденный тут обречен. Твой удел страдать и горевать. Потому что ты раб и всем на тебя наплевать.

## Страна рабов

Пожалуй, я все же патриот своей страны. И при этом спокойно называю её Рашкой. Такой вот парадокс. Ведь Рашка для меня – это суть российской жизни. Это те самые попы на мерседесах, дети чиновников, сжигающие заживо изнасилованных ими школьниц, и не отвечающие за это перед законом, это ментовский произвол, это непобедимая коррупция. Это ужасная система здравоохранения, при которой легко сдохнуть в очереди, чем попасть на прием, эти нелепые законы и запреты, продажное СМИ, промывающее мозги из зомбоящика. Рашка – это тот самый похустичный менталитет, та самая рабская потребность в сильной руке, ведущей державу. Рашка – это фактически платное образование, Рашка – это отсутствие возможности детям бесплатно заниматься спортом, Рашка – это десятилетние очереди на квартиру, Рашка – это бмв с георгиевской ленточкой и айфон в чехле с российским флагом. Двести рублей в месяц на ребенка. Цензура. Алкоголизм и разврат с экранов, как норма жизни. Это Рашка.

При этом патриотизм остальных людей почему-то отличается от моего. Когда я говорю, что АК-47 был целиком скопирован с немецкого Стига на меня орут «ты ебанутый, калаш это чисто русский автомат, а весь мир уже с него свой делал». Когда я говорю, что водка – это вообще польское слово и пришла она, кстати, оттуда же, остальные крутят пальцем у виска и начинают что-то рассказывать про древних славян и их вписки у князей. Когда я говорю, что похуизм – это плохо, а над проблемами нужно не смеяться, с ними нужно бороться, меня обзывают некой пятой колонной.

Я заметил ещё одно свойство у «единомышленников» патриотов. Они очень часто говорят про свободу русского народа и его непоколебимую волю. Когда я спрашиваю, разве это нормально для обычного работника – получать в 20, в двадцать раз меньше, чем бывший актер\певец\спортсмен, сидящий в госдуме и подписывающий законы об оскорблении чувств верующих, или платить четверть зарплаты ЖКХ за разовое мытьё пола и ежегодное отключение горячей воды, когда я спрашиваю – какого это быть рабом своей страны, меня называют агентом Госдепа. Черт возьми, как бы мне хотелось иронизировать. Но нет.

Я – русский. Мой патриотизм заключается в видении проблем ради их исправления, а не в гордости за то, чего нет или то, чем гордиться вообще не стоит, но мой народ добровольно променял бурлящую и пенящуюся реку жизни на затхлое, зато спокойное болото. Само слово «стабильность» настолько вдолбили нам в головы, что все привыкли к пиздецу. «Черт с ними, пусть воруют и убивают, главное чтобы другие не пришли, может ещё хуже будет» – так думали наши предки тысячу лет назад. И так думаем мы сейчас. Все боятся идти на борьбу. Боятся пикнуть хоть слово против сильных мира сего. И, что самое страшное, – боятся даже думать об этом. Русский – значит раб.

## Страна контрастов

Почему наша страна – страна контрастов? Ёбанных контрастов. А ДС – город контрастов в десятой степени. Почему у нас одновременно четверть населения пытается не сдохнуть на 10к в месяц, а в двух шагах от них проезжают тачки за лям, неся своих владельцев в квартиры за десять лямов? И таких владельцев (ВНЕЗАПНО!) ещё четверть населения! Почему их так много? Вот смотри, Германия, США, Япония, да даже сраный Китай – очутившись на улице любого города ты увидишь примерно одинаковых людей. Бюргер, который мирно пьёт с тобой пиво в баре, может сидеть на социале, а может владеть транспортной компанией с оборотом миллиард евро в год. Они одеваются одинаково и пьют одинаковое пиво. И одинаково вежливо общаются с официантами и другими посетителями. Ты можешь работать бухгалтером, менеджером, сантехником или акробатом – и быть на одном культурном и финансовом уровне с остальными. Тебе ни одна баба не скажет "фу, я с плотниками не знакомлюсь!". А у нас? В нормальной старне ты можешь придти в бар/на вечеринку/на городской праздник и познакомиться с почти любой девушкой, потому что она будет твоего круга. А у нас? У нас тебя сразу просветят рентгеном, вычислят толщину твоей карточки и скорее всего отвергнут. Большая часть девушек просто сочтёт тебя представителем "низшего" сорта. А с оставшимися ты и сам не захочешь знакомиться, потому что уже они не дотягивают до твоего уровня. Чёрт возьми, я не против расслоения общества. Я понимаю, что оно неизбежно. Всегда будут бедные и богатые, умные и дураки, красивые и не очень. Но почему у нас так много богатых и так много нищих, а средних так мало? Ведь не строй же виноват. Почему на одной и той же работе один вкалывает от рассвета и пока Луна не сядет, и получает 12к, а другой, в том же городе, в соседнем кабинете, опухает от безделья и получает 120к? Богатые родители пристраивают своих детей на тёплое место? Да нахуя? Зачем сажать на ключевую позицию долбоёба, от которого будут убытки, если можно нанять квалифицированного специалиста, а сыночке просто отстёгивать те же деньги просто так? Если у нас рыночная экономика, то наверх должны пробиваться лучшие – это же бизнес! Так почему топ-менеджеры такие долбоёбы? Почему HR поголовно тупые суки, хотя кадры решают всё? Зачем создавать эти контрасты? Когда умный и трудолюбивый зарабатывает много, а тупой и ленивый мало – это нормально. Но почему у нас не так?

## Мне не нравится моя страна

Мне не нравится моя страна. Точнее, мне не нравится то, что в ней происходит. Мне не нравится, что у нас люди делятся на сословия. Есть граждане, а есть начальники или их родственники, которым позволено гораздо больше, чем гражданам. Ты можешь более-менее спокойно существовать только до тех пор, пока ты, случайно или нет, не перешел дорогу кому-то из власть имущих. И тогда тебе быстро и популярно объяснят: «кто в доме хозяин, а кто – чернь». Такая ситуация оскорбляет мое человеческое

достоинство.

Мне не нравится политическая система, которая сложилась у нас в стране. При этой политической системе успешность того или иного чиновника или крупного бизнесмена определяется не его компетенцией, а лояльностью существующему режиму. Вот понял Роман Абрамович «в какую сторону ветер дует» – и все у него в порядке. Виллы покупает, футбольные клубы, яхты. А Ходорковский не понял в 2003-м году – и сидит мужик на нарах. Потому что Император сказал: «Вор должен сидеть в тюрьме!». Если так судить, то сажать нужно почти каждого олигарха. Потому что честным путем миллиардные состояния за два – три года сколотить невозможно. По крайней мере, в условиях той российской приватизации было невозможно. И уклонялись от налогов тогда многие, и хапали сколько могли тоже многие. Так что все определяется лояльностью существующему политическому режиму.

Еще мне не нравится, что государство в лице высших чиновников в том числе, ведет систематическую работу по оболваниванию людей через телевидение. Что телевизионная сетка сплошь состоит из разного рода тупых и не очень развлекаловок и бесконечных мыльных сериалов. Что практически в этой сетке не остается места для умных аналитических программ. Умные люди – журналисты, ученые, политики выдавливаются из эфира, уступают место бездумной попсе. И, что самое неприятное, процесс этот – самосогласующийся. Телевидение делает людей все более дебильными, для все более дебильного населения все востребованнее становится дебильное телевидение с его идиотскими передачами.

## **Ты родился в России**

Рано или поздно ты начнешь болеть. Твое хрупкое тельце уже сейчас безвозвратно стареет и уже очень скоро ты умрешь. ЗОЖ-ник ты или наркоман, — не важно. Это случится с каждым. И никто тебе не поможет. Круговорот неизбежности затягивает тебя. Не успел родиться, как ступил на дорогу, ведущую к смерти. Кто-то пройдет по ней дольше, кто-то не так далеко, а кто-то станет героем. Для большинства из вас путь будет мучителен. Очень мучителен, — я гарантирую это. Молодость пройдет мгновенно и ты будешь жалеть, вспоминать об упущенных возможностях, о нереализованных амбициях, пытаться наверстать, взять реванш и тому подобное. Удастся ли тебе это? Дай подумаю... Самообман тоже результат, в каком-то роде. Проблема же каждого из вас в том, что вы живете будущим, просящая настоящее. Вы все белки, в колесе, и мало кто из вас сможет из него выбраться. Нет, не так сказал. Выберутся многие, но будет уже поздно. Осознание этого равносильно смерти. В этом драма. Вангую, что лично ты, так и будешь всю жизнь гнаться за призрачной мечтой, зарываясь все глубже в говно, в котором и умрешь. Почему так? Да потому, что ты родился в России, щенок.

## **Селекция мутантов**

Судя по всему, путинская селекция россиян привела к примерно такому же результату, как ленинско-сталинская: страна теперь почти исключительно населена сломленными, тупыми, агрессивными, православнутыми, ебанутыми на всю голову гоблинами, и того малого процента людей, кто еще сохранил что-то в себе человеческое, уже катастрофически недостаточно для того, чтобы деградацию целого народа можно было остановить и тем более повернуть вспять.

## **Русских больше нет**

В своей собственной стране мы живём, как холопы. Нас оккупировали диаспоры инородцев: евреи, армяне, чеченцы, азербайджанцы, курды, много кто ещё. Даже якуты нас пиздят и унижают. Наша полиция нас не защищает, и сажает нас в тюрьмы, но отпускает наших обидчиков. Наше правительство не ставит нас ни во что, бессовестно обворовывает и невозбранно уничтожает. Наши женщины предпочитают нам инородцев. Иностранцы смеются над нашим уровнем и образом жизни, над безкультурьем. наших диаспор за границей практически нет. А если и есть, то они немногочисленны и не играют никакой роли в странах, где проживают. Наоборот, русские, живущие за границей РФ, являются угнетаемым, медленно вымирающим меньшинством. Русским реально не до жиру, быть бы живу. Серая, безликая, тупая, и одурманенная масса, которую лепят из оскотинившихся, перемешавшихся с инородцами, бескультурных рабов системы. Если ты русский, то у тебя нет будущего.

## **РФ уже давно не держава**

Вы считаете, что Россия – слабая держава? РФ – это вообще не держава, а её ошметок (держава почил в бозе в 1991 г.). И да, это очень слабая страна. Сила государства уже давно не меряется количеством ядерных боеголовок и танковых дивизий. Сила любого государства в экономическом, культурном (духовном, идеологическом) и интеллектуальном потенциале. Экономически Россия слаба катастрофически, структурно её экономика не самодостаточна, две трети нашей экономики – составляет две трубы – экспортная и импортная. Таким образом она находится в абсолютной зависимости от внешних обстоятельств или сил. Отрежьте РФ возможность экспорта – она издохнет. Отрежьте ей возможность подпитываться импортом – она издохнет. Перекройте ей обе трубы сразу – она издохнет очень быстро. В области идеологии у нас вообще полный пипец – никакой национальной идеи, идеи развития страны нет, а если нет идеи, то нет и нации, народа. Есть лишь кастрированное идейно стадо потребителей. Да, они потребляют в том числе и пропагандистско-идеологический суррогат про вставание с колен.

Омерзительная недовострапа, короче говоря.

## Русский бунт

В течение года я с недоверием читала и выслушивала прогнозы о том, как санкции вкупе с разорительными авантюрами Кремля приведут к невиданному обнищанию народа РФ, за которым, якобы, непременно последует бунт. Или что-то похожее. Читала, слушала и думала про себя: нет, не последует. Дело в том, что бунт или любое возмущение есть реакция живой субстанции. (Я не о сопромате, еслнчо.) То есть, народ, который возмущается, тем самым проявляет волю, носителем которой является отдельный индивидуум. Результирующий вектор возмущённой массы складывается из персональных векторов и возможен в том случае, когда большинство их совпадает. Что у нас с большинством? Его, как известно, чуть больше, чем дохрена — аж под 90%. И если бы оно состояло из отороженных особей, вроде Гиркина-Стрелкова (или, хотя бы, фриков типа Хирурга) — мало бы точно не показалось. Но все они с цепи сорвались давно — или же лают, не отходя от миски, потому как всерьёз срывать просто не собирались. И сколько их? А что собой представляет остальное население РФ? Поезжайте в любой Угрёбинск и посмотрите. Даже спрашивать не придётся, чего хотят эти люди с утра. Им уже сделали хорошо, рассказав, что "крымнаш, а они — великие. Можно отмечать. Тем более, скоро Пасха (они же православные, уже лет 20), потом День Победы, а там — день моториста, металлурга, овцевода и прочие престольные праздники потомственных пролетариев. От сотни малых народов остались только названия — у них до вхождения в состав России не было в организмах фермента, расщепляющего алкоголь. Единичные вменяемые личности давно заняты исключительно заботами о выживании своих семей и больше ничем не интересуются. За вычетом пассионарного Кавказа, РФ — территория медленного вымирания. То есть, бунта не будет, потому что на болоте не бывает штормов.

## Свиньи

Да, я нахожусь прямо в канаве со свиньями. Они тут все грязные, в каком-то дерьме, жрут его, давятся, но говорят, что это лучше, чем... чем... сейчас... чем какая-то жизнь. В общем, они в бреду. Нет, я не собираюсь показывать им свой бисер, они же свиньи. Бисеру ничего не будет, но отмывать его мне точно не хочется. К тому же, они необучаемые, твари. Они заслужили, чтобы их называли свиньями. Я имел несчастье следить за их деятельностью, так вот, в них нет почти ничего человеческого, это грязные свиньи-говноеды без мозга и без сердца. Что-что? Зачем я говорю об этом? Да так, кто-то же должен говорить правду. Кстати, они считают правду чем-то нехорошим. Видимо, сказывается крайнее скудоумие. А еще свиньи никого не любят. Они любят только грязь и говно. И я им тут не помощник, это их выбор, а не данность. Ты думаешь, они родились такими? Конечно, есть и такие, но большинство сознательно выбрало эту грязь, эту клоаку, и по собственной воле погрязло здесь. Они согласны с текущим положением вещей, их все устраивает. Да, та самая стабильность. Более того, свиньи защищают свою среду. Готовы загрызть кого угодно. Я? А что я? Я в защитном комбинезоне. Знаешь, иногда мне кажется, что я бы их пожалел, если бы они не были тварями. Ведь это бывшие люди! Вычистить бы из них дерьмо — и уже не скажешь, что человек свиньей был. Но нет, я понял, что они этого не хотят. Они страдают какой-то особой формой мазохизма, которая встречается у некоторых людей, но тут она гипертрофирована донельзя. Если бы это были люди, я бы относился к ним лучше, а так это свиньи.

## Жизнь здесь это страдание

Если бы Будда Шакьямуни родился в России, ему бы не понадобилось 35 лет на то, чтобы достичь Пробуждения. При самом удачном стечении обстоятельств ему даже не понадобилось бы родиться: 20 млн. абортов в год гарантируют это. Тех же, кому (не)посчастливилось таки появиться на свет в Необъятной, ждет дивный мир, в котором все, решительно все способствует либо скатыванию в полное говно, либо окончательному просветлению. Встаньте и выгляните сейчас в окно, и вы убедитесь в том, что на земле нет лучше места для познания первой благородной истины "Мир есть страдание". А смуглому симпатичному мужчине, рассуждавшему 2500 лет назад под зеленым деревом неподалеку от манговой рощи при температуре +25 о боли и отчаянии, возможно, стоило купить билет до декабрьской Москвы. А лучше сразу до полустанка на перегоне город N — город S. Вы его знаете, это там, где кривая будка с выбитым стеклом, ржавый шлагбаум, две 50-летние тетки-шпалоукладчицы и бездомный хромой пес. Россия — страна возможностей. Но совсем не тех, о которых думали авторы слогана. Нищенствующие тибетские монахи тратят годы жизни, чтобы обойти 108 кладбищ и сделать чод — ритуал отсечения страхов и привязанностей. В России не нужно даже искать подходящее место и дуть в флейту из берцовой кости. Выйдите на улицу вечерком и постоите час-другой. Голодные духи в том или ином обличье сами вас найдут. Но можно не делать и такой малости. Чтобы практиковать тантрический буддизм, достаточно просто жить в России. В основе привязанностей лежат желание обладать и страх потерять. Российская действительность избавит вас от этих иллюзий. Вашу собачку потравят догхантеры. Соседи с перфораторами и в караоке по выходным сделают ваше пребывание дома невыносимым. Инфляция съест ваши накопления. Ваши детей может забрать соц. опека просто потому, что надо "делать план". Поэтому расслабьтесь, сядьте поудобнее. Все случится без вашего участия и вне зависимости от вашего желания. Ждите.

## Почему рашка всегда в дерьме?



Почему рашка всегда в дерьме? Всю историю. Всегда. В дерьме. Со своими уёбищными скрепами. Всю историю мы занимались тем, что пытались догнать "загнивающий" запад. А сейчас даже вшивые бичи во Франции получают больше, чем средняя зарплата у нас. Нахуй нужно это все было? Эти победы, эти деды, эта империя. Ведь люди при таком строе не могут жить счастливо. Никогда счастливо не жили. И никогда жить не будут. Действительно ли Россия богатая страна? Да живет здесь много действительно умных людей. Способных. Но какого хуя так все выходит-то? Обосрамс за обосрамсом. Считаю, что вся проблема в ватных хуесосах, которые не хотят брать пример с развитых стран и плюются, когда им в пример запад приводишь. Они и являются настоящими врагами народа, состоящими в стоворе с жидами, например. Я не понимаю, как можно быть такими необучаемыми. Это целенаправленная работа, которая проводится против государства десятилетиями. Ватная пропаганда. Блжядь. При чем тут запад вообще? Даже Япония. Их бомбили ядерным оружием. На Японию обрушивалось цунами. Нефти нет. Нихуя нет. Живут сейчас лучше, чем мы. И немцы живут лучше нас, хотя во второй мировой войне соснули. Походу уже все живут лучше нас. Кроме совсем уж соснувших стран.

## **Финский снеговик**

Очень люблю лепить снеговиков зимой, когда много подходящего снега, огромных двухметровых красивых снеговиков с чертами лиц, ну ебанные скульптуры из снега. Леплю снеговика утром, к вечеру его обязательно растопчут, а мне всегда хотелось посмотреть, как он будет красиво таять весной. Но блядь почему-то и суток не проходит, как его кто-то растопчет, ладно бы хуй прилепить, нет растопчут ведь. Жил долго прошлой зимой у друзей в финке, слепил снеговика, так пока жил там никто его не сломал и даже кто-то повязал шарф. Для меня вот это все очень показательно например, мерзкие людишки у нас.

## **Передаю инфу из Австрии от моего знакомого**

Три месяца я находился в шоковом состоянии. Здесь абсолютно нет негатива, громкой музыки, мусора, свинства. Криминал бытовой отсутствует. Мне вот дядька рассказывал, что 40 лет ходит по Вене ночью и ни разу к нему не подошли и не доебались, также он не может припомнить, чтобы это случалось с его знакомыми, родственниками. Говорит, что дети могут спокойно спать по среди улице и с ними ничего не случится. Ес-но, такое не возможно, ибо ЛЮБОЙ гражданин, если и не подойдет к этому шалашу из детей на улице, то вызовет полицию и скорую.

С кем поведёшься, от того и наберёшься... Здесь нет нужды у людей проявлять негатив к окружающим. Все неспеша ходят и наслаждаются своим бытиём. Единственный минус, для русскоговорящих, это тотальное блюдение закона. Здесь в порядке вещей, что на вас настучат же ваши соседи, если вы выкинули мусор мимо урны, либо оставили машину без знака парковки.

Воспитание у детей хорошее, особенно, мне нравится отношение девушек к парням. Они чётко осознают, что ты от них хочешь и для них не в приоритете то, что ты нищий студент, либо не имеешь машину. Если ты дружишь с девушкой, то от тебя не будут ждать радикальных действий и подарков, чтобы перевести отношение в другое измерение. Также здесь в порядке вещей, что если девушка тебе понравилась, ты не стесняясь можешь подойти к её бате и сообщить, что хочешь с ней дружить.

Для меня было тоже неожиданно, что девушки австрийские довольно холодно смотрят на "гламурную" жизнь, ведь у них и так всё хорошо. Они в этом не нуждаются, в большей части своей, сами могут работать и не плохо зарабатывать. Порой хочется плакать от того, почему у нас так нельзя. В общем, здесь покой и благодать. Много спортивных секций для молодёжи, все бодренькие, здоровые. Все здесь хорошо.

## **Студент из США о России**

Студент из США о России, а может и тролль, но не важно, потому что в суть:

«Мне противны ваши обычаи, ваша лень, ваши драки, ваша наглость, - говорит 22-летний студент, вернувшийся после 5-ти летней учебы в США, и готовящий сейчас документы на отъезд обратно. Вы не умеете работать, а умеете завидовать. Не имеете никакой деловой жилки, по сути вы все - рабы, а жалуетесь на начальство, которое вас зажимает.

Вы неприветливы, ходите с хмурыми рожами, никогда не улыбнетесь, и по виду понятно, что у вас снега зимой не допросишься. Если тебе не нахамили в магазине, на улице, в транспорте, то считай, что день прошел хорошо.

Ненавижу как вы обставляете жилища - уродская мебель из ДСП, уродские слоники, уродские писающие мальчики, уродские ковры на стенах. И никакой индивидуальности. Ходишь по знакомым и даже не можешь понять, у кого только что был.

Вы все нищие и жалуетесь на богатых и ненавидете их, но все же и мечтаете ими стать. Причем, богатые - это та еще песня. В Америке богатого хрен отличишь от бедного. Человеку не в западло носить кроссовки за 30 баксов, здесь же каждый разбогатевший в худших традициях негра из Гарлема, выпустившего платиновый диск, обвешивается брюликами, покупает дорогую машину, сажает на клешню

золотой ролекс и срет на окружающих. В США у меня было много богатых друзей, про которых я знал, что если не они сами, то их родители получили свое бабло честно. У кого были стартапы, кто начал свое дело. У вас же если есть хотя бы миллион баксов, то обязательно чел вор, взяточник, или редчайшая сука, с которой впадлу за руку здороваться. Ни одного богатого не видел, который не выставлял бы деньги напоказ.

Ваши чиновники – все воры и вымогатели, без взятки невозможно получить ни одну бумажку. Мне надо было менять паспорт, так тетка в паспортном столе сверлила меня глазками, и намекала на что-то, а когда я не понял, написала мне такой список требуемых бумажек, идущих от Царя Гороха, что волей-неволей все стало ясно.

Ваше искусство – все какое-то говно подражающее Западу. Я чуть не сдох от стыда, когда три года назад приехал на каникулы с другом-американцем, и из всех дыр и щелей неслась на картавом английском какая-то унылая дрянь, и оказалось, что это группа из двух гомиков, которые, вдобавок, очень популярны. Нет ни одного даже сериала оригинального, все слизано так или иначе с американских, причем не с самых лучших. Мне было очень стыдно. Я-то ныл товарищу про великую русскую культуру, а у вас нет ничего своего, во всем узнается американщина, причем, не самых лучших образцов. Кстати, оригинальной культуры, какого-то народного творчества вы все стыдитесь. На западе никому не стыдно за кантри-музыку, у нее есть своя огромная ниша, и многие кантри-музыканты популярнее поп-исполнителей, у вас же все краснеют при упоминании балалайки, и народную музыку слушают одни унылые старые пердуны.

Ваши бабы –...ляди, не уважающие себя. Например, Тому, парню, которого я привез, 20-летняя девчонка, с которой я познакомил его, дала на первом свидании, и все две недели, что мы тут были, намекала на то, чтобы он увез ее в Америку. Такой же успех был у других девок на кафедре лингвистики, куда мы ходили готовить доклады. Стоило сказать, что он американец, девки таяли и начинали бегать за нами.

Все, что у вас есть, вы засрали и обгадили. Стоит выйти на природу, в лес, чтобы увидеть, что все завалено говнищем и бутылками. У вас нет будущего, и я рад, что уеду отсюда».

## **Завидую американцам**

Как же я завидую величайшей нации на земле – США. Американцам. Их великой культуре, которая пронизала весь мир. Можно сколько угодно строить из себя дурачка и смеяться над Макдаками, комиксами, Голливудом, музыкой и прочим, но все это есть в любой цивилизованной стране этого мира. Даже в рашке. А их технологии. Без смартфонов, процессоров, комплектующих, оптики, авиации, информационных технологий в мире произойдет не просто коллапс мировой экономики, произойдет откат в каменный век. Все перечисленное дает вам светоч мира сего – США. Блестящие драмы, комедии, боевики, ужастики. Актеры, актрисы – кто на всем этом не вырос, тот жил в крысиной норе, тот самый настоящий дикарь. В девяностых любой уважающий себя пацан знал Терминатора, Робокота и каких-нибудь Охотников за приведениями. Ну и конечно Звездные Войны. В первый Макдак выстраивалась огромная очередь на тверской. И даже сегодня там дикие толпы народа. Вся культура США надежно впитана в мозг с малых лет и вспомнишь ты через 50 лет именно достижения культуры США, а не Чебурашку с Простоквашино. Все играли в американские игры, играют до сих пор, и будут играть. Хочешь тоже поиграть в новенькую американскую игру? Ну значит купи новый американский процессор, купи новенькую американскую видеокарту, обнови американские драйвера на американской ОС. Зайди в американский Стим и играй. В США потрясающий уровень жизни для огромной страны. Охрененный климат. Передовая медицина. Большие социальные гарантии и обеспеченность населения. Пенсия, на которую можно жить, а не выживать, как в сраной Рашке. Как же у меня бомбит, когда я вижу новости из паРашки в духе: "парашкинцы готовы отказаться от смартфонов, интернета и прочих бесовских технологий госдепа" или: "парашка создаст свою ОС, свой интернет и свой, сука, смартфон". Не смешите меня. Там, в США – Свет. Ум. Культура. Прогресс. Тут, в паРашке – деградация, Северная Корея, развивающийся фашизм и нищета.

## **Запад — это уровень развития**

Запад — это не страна или группа стран, Запад — это уровень развития. Джозеф Брама, англичанин, всю жизнь изобретавший станки, замки и гидравлические прессы, в 1778 году придумал ватеркловзет с поплавковым клапаном. Век был неспешный, поразмышляв еще пять лет, Брама придумал винтовой водопроводный кран. Через несколько десятилетий после Браммы седобородый лорд Кельвин усовершенствовал кран, создав смеситель, который позволяет человеку не мучить себя попеременно ледяной водой и кипятком, а сделать воду приятной температуры. И кто скажет теперь, что это изобретение, позволяющее миллионам людей от Токио до Лиссабона и от Аляски до Австралии ежедневно наслаждаться мягким теплым душем, — дало человечеству меньше, чем сооружение пафосных пирамид или героические полеты в космос?

Первый лифт на паровом двигателе начал поднимать людей в Америке в 1850 году. Это была примитивная платформа, ездившая по шпалам, но здесь важны мотив и идея. Механик, чье имя исчезло из истории, был одержим мыслью о том, что человек не должен мучиться, преодолевая сотни ступенек. А если у него большие ноги? В 1861 году еще один янки, Элиша Грейс Отис, запатентовал электрический лифт и

«ловители» — приспособления, не дающие лифту упасть в шахту при обрыве каната. Без лифтов были бы невозможны не только небоскребы, но и все иные современные дома, без упорного труда Элиши Отиса и его хитроумной головы смертность в падающих лифтах превышала бы смертность при авиа- и автокатастрофах.

Московское метро. Чем бы оно было без эскалаторов, которые изобрел американец Чарльз Сибберг? За 35 лет до открытия станции метро «Сокольники» в Москве он запустил первую движущуюся ступенчатую лестницу на Парижской выставке 1900 года.

Лифты, эскалаторы, водопроводные краны, смесители, душевые кабины, миксеры, кофеварки, тостеры, смартфоны, флешки, диски, компьютеры, роутеры, микроволновки, хлебопечки, телефоны — во всемирном гипермаркете всевозможной техники, созданной для того, чтобы сделать жизнь людей удобной, быстрой, эффективной и приятной, — нет ни одного аппарата, созданного в России. Все эти вещи пришли с Запада. Даже зубная щетка пришла к нам оттуда. Вот уже 200 лет вал удобных приспособлений, помогающих жить приборам, сложных конструкций, встроенных в простые вещи, аппаратов для дыхания, питания, передвижения, общения идет с Запада по всем пространствам земного шара. Навигаторы сильнее меняют жизнь людей, чем 3 тысячи лекций по географии. Без холодильников и газовых плит цивилизация невозможна.

Первый бытовой серийный холодильник был выпущен в 1927 году в Америке компанией General Motors. Модель называлась Monitor-Top, работающие холодильники этой марки до сих пор иногда продаются на eBay. «Газпром», конечно, национальное достояние, он оперирует месторождениями и миллиардами, трубами большого диаметра для континентов и хранилищами для народов, но первую газовую плиту для отдельного, конкретного, частного человека соорудил в США в 1825 году не известный мне по имени механик с разводным ключом в руке и набором гаек в кармане. Джеймс Шарп в Англии в 1834 году уже продавал газовые плиты. Первую он поставил у себя в доме для собственной жены. О Джеймсе Шарпе в истории осталось немного, но точно известно, что он страдал, зная, что жена замучилась разжигать огонь в печи и отмывать свои маленькие пальчики от угля. Кто был премьер-министром в том году в Англии, мы не помним, Британская империя развалилась и сгинула, а газовые плиты памятником Джеймсу Шарпу и его любви стоят в домах по всему миру и дают людям удобство жизни, теплую еду, горячий чай.

Весь современный мир создан изобретателями — без них мы до сих пор бегали бы пешком на 10-й этаж, крутили ручки мясорубок до остервенения, ходили на работу с лопатами в руках и кремнем в кармане. Эта участь нас миновала, потому что Запад — иными словами, удивительное сочетание теории и практики, философии и теологии, идеалов и денег, демократии и технократии — смог создать наш мир с саморазмораживающимися холодильниками, интеллектуальными стиральными машинами и соединенными в сети компьютерами. Жизнь всего городского населения Земли, в том числе и тех, кто ненавидит Запад, создана Западом в его мощном творческом движении к эффективности и комфорту.

Тут не важно, кто первый сделал то или иное открытие, тут не об этом речь. Изобретателей в России было не меньше, чем на Западе, изобретатели у нас были даже в ГУЛАГе. Тут важно, кто сумел увидеть в наборе схем или в математическом расчете новую реальность жизни, бизнес-план, потребность, благо для множества людей. Метод ядерно-магнитной резонансной томографии запатентовал в 1960 году советский ученый В.А. Иванов, но томограф как медицинский аппарат для общего пользования, помогающий лечить и спасать людей, создал англичанин Годфри Хаунсфилд из компании EMI в 1972 году. В России уже давно не социализм, а капитализм, но в смысле бесчеловечности системы и пренебрежения человеком это одно и то же: современные томографы у нас не производятся до сих пор.

Мир современного компьютерного общения создан Западом. Он создан Западом от первой DOS до последней Windows, от мейнфреймов размером с комнату до смартфонов, умещающихся в кармане. Правда, еще в 1961 году советский инженер Леонид Купринович создал мобильный телефон и даже запатентовал его, но для развития цивилизации это опять не имело никакого значения. Важно не только изобретение, важна среда, в которой оно не исчезает, важен мир, который вознаграждает изобретателя, а не превращает его в городского сумасшедшего, бродящего по кабинетам в поисках денег. Телефон Куприновича так и остался игрушкой номенклатуры и Лубянки: СССР не принял технического прогресс, новый телефон не достался людям, не изменил их жизнь. Тогда как на Западе весь смысл развития мобильной связи — от первых телефонов Motorola до последних изысков Sony и HTC — был именно в том, чтобы дать ее всем без ограничения, повсеместно. То же самое с копиями, которые КГБ держал на учете и под замком, сканерами, компьютерами. Домашние компьютеры IBM и Apple были созданы не для партноменклатуры и охраны, а для всех желающих. Неразрывная связь идеи и ее реализации, технологий и демократии — это Запад.

В раю человек не знал тяжелого, иссушающего мозг и душу труда. Запад на свой, практичный, деловой лад упорно подбирается к утерянному раю. Освобождение человека от ежедневного, часто мучительного домашнего труда осуществил не конфуцианский Китай, не Индия с ее пантеоном из 40 тысяч богов и Будды, не духовная Россия — освобождение осуществил прагматичный, тысячу раз обвиненный в бездуховности Запад. Великая русская литература облилась слезами над маленьким человеком; Запад практично и деловито помог ему. Этот бездуховный Запад сделал всё для того, чтобы у маленького человека сошли мозоли с рук и появилось время для мысли, чувства и досуга. Американке Джозефине Кокрейн в 1886 году надоело мыть посуду, она сконструировала посудомоечную машину. Автоматическая

стиральная машина, освободившая женщин от стирки в тазу, была запущена в серию американскими компаниями General Electric и Bendix Corporation в 1947 году. О том, кто сконструировал первый кухонный комбайн, существуют разные мнения, но в любом случае это был человек Запада: то ли француз Пьер Вердене в 60-е годы прошлого века, то ли американец Карл Сонтхаймер в 70-е.

Запад есть гигантская фабрика, неустанно работающая со времен первой промышленной революции. Эта удивительная фабрика сама перестраивает себя в процессе работы, меняясь от эпохи к эпохе, расширяясь, размещаясь уже и там, где по географии вовсе и не Запад. Она то вселяется в Калифорнию, то осваивает Шанхай, но это все та же фабрика, упорно и неустанно производящая тысячи и тысячи самых разнообразных механизмов и аппаратов, которые гуманно освобождают человека от неподъемного труда, берегут время его жизни, смягчают для него бремя обязанностей и делают его жизнь легче, ярче, интенсивнее. Мы цивилизация горячей воды, лифта, электрического света, посудомоечной машины и компьютера благодаря Западу. Зворыкин, Ипатьев, Сикорский, Щербатской, Брин, родившись в России, реализовали себя и свои изобретения на Западе. А почему не в России? Потому, что Россия не Запад!

Запад не враг. Запад не друг. Запад — это не география, это явление. Запад — это склад жизни и система отношений, которые нужно изучать, чтобы понять, как нам влиться в этот могучий, занимающий века и континенты процесс. Только что английская компания OwnFon начала продажи мобильного телефона для невидящих. Это телефон без дисплея, со шрифтом Брайля на кнопках. Его корпус печатается на 3d-принтере. Можно сколько угодно говорить о присущей нам духовности, но телефон для слепых создан на Западе. Можно сколько угодно бахвалиться нашим особым путем, но лучшие протезы для инвалидов созданы на Западе. Всё, необходимое для жизни, создается на Западе. Весь современный мир создан Западом.

## Американизация

Американизация — это стремление к комфорту, к свободе, к технологиям. Именно эти потребности и руководят всем цивилизационным развитием человечества. Человек счастлив, когда он свободен, когда он уверен в своем будущем, в благополучии своей семьи, в перспективах которые открывает ему экономика и наука. Такой подход к жизни и есть самая настоящая вакцина от всех побочных тоталитарных общественных моделей. И его не задушить, ведь человеком грезящем о свободе является каждый. И поэтому американизация так жизнеспособна.

В конце 18 века, эти мечты прекратили быть чем-то абстрактным и приобрели четкие рамки. В Соединённых Штатах Америки появилась работающая представительная демократия. Именно здесь сформировалось общество свободных, предприимчивых людей. Именно здесь человек впервые познал вкус свободы. Закаленная в крови революции и гражданской войны страна не просто устояла на фоне всех закостенелых монархий, но стала ведущим государством планеты. Благодаря неистовой мощи человека, всех американцев, их колоссальной силе воли, невообразимой предприимчивости, не угасающему оптимизму и их вере — вере в Американскую мечту. Вере, которая делает из бедняка, не имеющего ни гроша за душой — магната корпорации, вере которая всего за два столетия превратила скудную пустынную землю с суровым климатом и постоянными катаклизмами (1) в процветающее государство. Государство с величайшей экономикой на земле, с грандиозными научными достижениями, с богатейшей культурой. Но главное её богатство — это люди. Все люди от простого рабочего до президента.

Величайшая цивилизация сплоченная общими ценностями, общими достижениями и общим стремлением к свободе и демократии. Именно это и задает тон американизации: этот дух, эта идея давно перевалила за океаны и распространилась на всю планету, на все человечество. Вот почему США с самого начала своего существования является желаннейшим местом, вот почему на протяжении двух веков сюда приезжают люди со всей Земли: они поверили в американскую мечту, они загорелись идеей, что человек может и должен жить достойно, свободно и своевольно.

Эта идея доказала, что она не имеет национальности и адреса прописки — каждый может обрести свободу вне зависимости от цвета кожи, религии и социального положения. Вот почему весь мир говорит по-английски, ест гамбургеры, и пьет Кока-Колу. Вот почему я исполнен оптимизмом и верю в светлое будущее нашей планеты, время, когда на ней не будет тоталитарных режимов, сковывающих человеческий потенциал, и идеологий порабощающих человеческие умы, время, когда не будет обездоленных и голодных людей, время, когда каждый житель планеты станет хозяином своей жизни.

1: Через весь запад США протянулась горная цепь с прилегающими пустынями и полупустынями, весь центр США это великие прерии с резким континентальным климатом и постоянными торнадо, южные штаты и восточное побережье постоянно подвергаются нашествию циклонов, тихоокеанское побережье страдает от землетрясений, северные штаты изнывают от сильных морозов. В общих словах, климат США гораздо суровее климата любой европейской страны.

## Американизм

Американизм, — не просто понятие

В ушах народов мира звучащее. Это ещё, снобизм и проклятие, Власть золотого тельца

манящая. Это нацизм, возведённый в раж, Превозношение себя над миром. Это диктат злобной воли, кураж Тех, для кого доллар кумиром. Это понятие чванства и хамства, Символ тупой безнаказанности. Это яд заразивший пространство, Навязавший другим обязанности. Это слёзы и прах, Несогласных во мнении. Это подлая ложь о правах, Предательство и давление. Это стремление любой ценой, Оправдать свои интересы. Контракт, подписанный с сатаной, Там правят алчные бесы. Смешны потуги отдельно взятой личности, Систему оправдать милосердием. На смерть миллионы обрекая с циничностью, Кидать им подачки с усердием. Очнитесь, — антихрист давно среди нас, Оптом скупает душонки. За тридцать серебряников сдадут вас, Иуды, — чеканя шаг звонкий.

— © Инок59, <http://stihi.ru/2010/08/20/1223>

## Немного правды о США

### 1. Безопасность.

Её нет. В негритянских кварталах играют в "выруби белого" и стреляют из машин в прохожих. В городах типа Детройта некоторые пожарные бригады не выезжают по вызовам, поскольку в них стреляют веселые нигеры. Количество насильственных смертей на 1000 чел там, кстати, примерно раз в 10 выше чем в ДС. В благополучных городах не лучше, обезумевшие копы под угрозой оружия раздевают людей, лезут им в трупы и анус и расстреливают всех подозрительных, включая детей с оружием, и стариков вышедших посмотреть кто там приехал ошиблись домом, либо твой сосед достает ствол и начинает палить во всех. В прошлом году было более дюжины массовых убийств.

### 2. Здоровье.

Здравоохранение это огромная махина по выкачиванию денег, любая самая плевая процедура стоит очень дорого. Люди умирают, но не вызывают скорую так как боятся что не смогут потом оплатить выставленные счета. Около 5% населения имеют отличную страховку и действительно качественное обслуживание. У остальных все не так лучезарно, а почти 50 миллионов вообще не имеют никакой страховки. Люди боятся заболеть или сломать ногу. Им помогут, а потом выставят счет. Даже те у кого есть страховка теряют дома и все имущество, попадая на нестраховые случаи. Врачебное вымогательство самая частая причина полного обнищания.

### 3. Образование

То что среднее образование в США находится в полной жопе ни для кого не секрет. Обычные люди учатся в больших общих классах, белые с нигерами и латиносами, которые даже толком не умеют разговаривать. Небольшой процент детей может позволить частную школу. Высшего бесплатного образования нет. Есть фонды, есть кредиты. Это значит после обучения ты остаешься где-то что-то кому-то должен, либо деньгами, либо собой как работником. Но это если повезет. В 12-м году дефолт по кредитам на образование объявили около 20% выпускников платных вузов. Это значит они не нужны экономике и не способны вернуть деньги и отправляют свое очко на продажу.

### 4. Непрофессионализм.

Напрямую следует из предыдущего пункта. Современные высокотехнологичные разработки красивы на бумаге и рекламных проспектах. Вкладываются огромные деньги в пиар, но тот же F-35 как был куском говна так и остался. От него отказываются союзники, на нем отказываются летать пилоты, проект на грани закрытия. С космосом еще хуже. После закрытия программы шаттл в 2011 гошу США не имеет своих кораблей для доставки человека в космос. Вообще никаких и не в состоянии их построить. Они летают на русских, а их астронавты сдают экзамены на знание русского языка. Новый "суперсовременный" корабль spaceX dragon это жестянка в которой не могут находиться космонавты, она даже стыковаться не умеет, и её приходится подтягивать к станции манипулятором, как кусок говна. Это уровень 60-х годов. Выводится на орбиту при помощи Falcon 9, это такая суперракета с неебической полезной нагрузкой 13 тонн. Как наша Зенит-2 восемьдесятмохнатого года. Тот же Протон выводит 23 тонны.

### 5. Недвижимость

После лопнувшего ипотечного пузыря более 40-ка миллионов человек потеряли свои дома.

### 6. Коррупция.

Коррупция в США это старая проблема, тут она называется "лоббированием интересов". Главный коррупционный сговор конечно-же в армии и пентагоне. Они ни перед кем не отчитываются, это огромная черная дыра, засасывающая огромную часть бюджета. Тысячи военных объектов в разных странах, строительство которых не контролировалось налогоплательщиками, оплата частным фирмам, завышение цен в десятки раз. Это крупнейшая коррупционная схема на планете Земля.

### 7. Низкое качество всей продукции

Большая часть производства США давно переехала в Китай. Когда-то великие инженеры теряют квалификацию, центрифуги так и не освоили, космос просралаи.

### 8. Полное неуважение прав и свобод личности.

Полицейское государство в котором за каждым ведется слежка. Неугодных и задающих лишние вопросы отстреливают целыми семьями. Людей незаконно похищают в других государствах. Людям дают

гигантские сроки по обвинению в "намерении". Это насмешка над правосудием. Чиновник может сказать два волшебных слова "патриатический акт" и делать с тобой почти все что угодно без суда и следствия. пытки в тюрьмах прилагаются.

9. А вот сейчас тот пункт, который перевешивает все предыдущие. Это так называемый синдром богоизбранности. США считает, что они пуп земли, что именно они знают как жить миллиардам других людей, и начинают пытаться указывать что-то народам с тысячелетней историей, типа русских или китайцев. Они не знают что такое война на своей земле, поэтому легко убивают сотни тысяч людей.